

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ДРУЗЬЯ!

Зал аплодирует

Наш электрорадиоцех борется за звание коллектива коммунистического труда. Мы стремимся не только в полную силу работать, но и хорошо, с пользой отдыхать.

Приятным событием для нас, как и для всех мурманчан, явились гастроль Петрозаводского театра музыкальной комедии в Мурманске. Многие рабочие нашего цеха посетили его спектакли.

Я побывал на спектаклях «Поцелуй Чаниты», «Дочь актера», «Веселая вдова». Мне особенно понравилась оперетта композитора Милютина «Поцелуй Чаниты».

В этом спектакле привлекает все: бодрая, жизнерадостная музыка, хорошие голоса актеров, красочные танцы, а главное — проходящая через все действия мысль о мире, о том, что все народы могут и должны жить в дружбе.

Зал все время аплодирует артистам.

Хорошее впечатление остается от спектаклей. Уходяшь из театра со светлым настроением.

Спасибо за это артистам. Я и мои товарищи желаем им больших творческих успехов на предстоящем Всемирном фестивале молодежи и студентов.

А. СМИРНОВ.

Электрообмотчик судоремонтного завода № 1 управления рыбной промышленности.

Хороший спектакль — радость

Какая это радость — побывать в театре на хорошем спектакле! Я побывала на двух опереттах — «Веселая вдова» и «Поцелуй Чаниты».

Сейчас трудно рассказать о том замечательном впечатлении, какое они на меня произвели. Вещи эти

очень разные, рассказывают о событиях разного времени. Но оба спектакля — яркие, запоминающиеся,

До сих пор звучит в ушах красивая музыка Легара.

Остались в памяти сцены, в которых участвует заслуженный артист РСФСР и КАССР З. И. Эстрин. Да пожалуй, трудно назвать исполнителя, игра которого не понравилась бы. Весь коллектив играет с подъемом, слаженно.

Очень, очень хорошее впечатление! Хочется от всей души поблагодарить артистов. Большое удовольствие доставили они мурманчанам своим искусством.

Будем ждать Петрозаводский театр будущим летом с новым репертуаром.

Т. ФИЛАТОВА.

Работница консервного цеха Мурманского рыбокомбината.

1 ИЮЛ 1962

Полярная правда
г. Мурманск